
ΛΥΚΕΙΟ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΒΑΡΝΑΒΑ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ          Γ14 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ: 2024 - 2025 
 
 
Αγαπητοί Γονείς/Κηδεμόνες, 
 
Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τα εξής: 

 
Α.  Επίδοση Δελτίων Προόδου Μαθητών/-τριών Α΄ και Β΄ Τάξης 

 
H επίδοση των Δελτίων Προόδου των μαθητών/-τριών της Α΄ και Β΄ τάξης θα πραγματοποιηθεί 
την Παρασκευή, 6 Ιουνίου 2025, από τις 08:00 μέχρι τις 13:00, στο Κεντρικό Χολ του Σχολείου.  
Για τον λόγο αυτόν, σας παρακαλούμε όπως προσέλθετε αυτοπροσώπως για την παραλαβή των 
Δελτίων Προόδου των παιδιών σας, καθότι θα πρέπει, επιπλέον, να συμπληρώσετε και να 
υπογράψετε διάφορα έντυπα, που αφορούν στη νέα σχολική χρονιά 2025 - 2026.  
 
Σας πληροφορούμε, επίσης, ότι κατά την ημέρα αυτή, θα πρέπει να καταβάλετε το ποσό των 
πενήντα ευρώ (€50) για: 
 

(α)  Το τέλος εκδρομών (€10) 
(β) Τα τέλη του Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων (Συνδρομή: €25, Ομαδική Ασφάλιση 

Μαθητών/-τριών: €15, ΣΥΝΟΛΟ:€40).  Σημειώνεται ότι το τέλος της Συνδρομής στον 
Σύνδεσμο Γονέων είναι ανά οικογένεια.  Για δεύτερο παιδί στην οικογένεια, θα πρέπει 
να καταβληθεί μόνο το ποσό για την ομαδική ασφάλιση (€15). 

 
 

Β.  Επίδοση Δελτίων Προόδου Μαθητών/-τριών Γ΄ Τάξης 
 
Τα Δελτία Προόδου των μαθητών/-τριών της Γ΄ τάξης θα επιδοθούν στους γονείς τους την 
Παρασκευή, 6 Ιουνίου 2025, από τις 08:00 μέχρι τις 13:00, στο Κεντρικό Χολ του Σχολείου. 
 
 

Γ.  Εγγραφές μαθητών/-τριών στη Β΄ και Γ΄τάξη για τη σχολική χρονιά 2025 - 2026 
 
Με σχετική εγκύκλιό του, το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας καλεί όλους τους 
γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/-τριών, που θα φοιτήσουν στη Β΄ και Γ΄ τάξη Λυκείου κατά τη 
σχολική χρονιά 2025 -2026, όπως προβούν σε ηλεκτρονική καταχώριση των στοιχείων των 
παιδιών τους στο σύστημα «Ηλεκτρονικής Διοίκησης Εκπαίδευσης και Αγωγής» (eΔΕΑ), με 
σκοπό την εγγραφή τους.   
 
 
 



Διευκρινίζεται, ότι στη σχετική διαδικασία θα πρέπει να προβούν ΜΟΝΟ: 
 
(α)  Οι γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/-τριών του Σχολείου μας, που θα φοιτήσουν στη Γ΄ 
τάξη κατά την επόμενη σχολική χρονιά, 2025 – 2026 και  
(β)  Οι γονείς των μαθητών/-τριών, που θα φοιτήσουν στη Β΄ τάξη κατά τη νέα σχολική χρονιά 
και ΔΕΝ έχουν, ήδη, προβεί σε ηλεκτρονική καταχώριση των στοιχείων των παιδιών τους τον 
Ιούνιο του 2024, όταν λειτούργησε στο Σχολείο μας πιλοτικά η ηλεκτρονική πλατφόρμα eΔΕΑ.  
 
Ως εκ τούτου, κατά την περίοδο 2 - 30 Ιουνίου 2025, καλούνται οι πιο πάνω γονείς/κηδεμόνες, 
όπως δημιουργήσουν λογαριασμό στο CY Login και, έπειτα, το προφίλ του παιδιού τους στο 
σύστημα «Ηλεκτρονικής Διοίκησης Εκπαίδευσης και Αγωγής» (eΔΕΑ).  Η διαδικασία, που θα 
πρέπει να ακολουθηθεί, περιγράφεται στην εγκύκλιο ypp18705, ημερομηνίας 30-5-2025, που 
είναι αναρτημένη τόσο στην ιστοσελίδα του Σχολείου μας όσο και στην ιστοσελίδα του 
Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (Εκπαιδευτικό Σύστημα – Μέση Γενική 
Εκπαίδευση – Ενημέρωση Σχολείων).  
 
Οι γονείς των μαθητών/-τριών, που θα φοιτήσουν στη Β΄ τάξη κατά τη νέα σχολική χρονιά και 
έχουν, ήδη, προβεί σε ηλεκτρονική καταχώριση των στοιχείων των παιδιών τους τον Ιούνιο 
του 2024, όταν λειτούργησε στο Σχολείο μας πιλοτικά η ηλεκτρονική πλατφόρμα eΔΕΑ, θα 
πρέπει να προβούν σε ενημέρωση του προφίλ τους.  
 
 
Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία!   
 
 
 
ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ                   4 Ιουνίου 2025 
 


